

Zpravodaj obce Dobručice č. 11/2008

Další zasedání zastupitelstva Obce Dobručice se bude konat v **pátek 12. 12. 2008 v 17. 00 hodin** v zasedací místnosti Obecního úřadu Dobručice.

Na 25. zasedání ZO Dobručice bylo projednáno:

- dodatek ke smlouvě č.1 o dílo uzavřené dne 16.6.2008 se Společností Seving, s.r.o., na zhotovení díla pod názvem „Snížení energetické náročnosti MŠ Dobručice“
- smlouva o uzavření smlouvy budoucí o zřízení věcného břemene na p.č. 737/1, k.ú. Dobručice
- smlouva o uzavření smlouvy budoucí o zřízení věcného břemene na p.č. 591/7, k.ú. Dobručice
- smlouva o uzavření smlouvy budoucí o zřízení věcného břemene na p.č. 368/12, k.ú. Dobručice
- smlouva úplatná o zřízení věcného břemene – podzemní vedení nn zařízení přes pozemek 436/1, ostatní plocha, k.ú. Bukovice, na pozemek p.č. 245/4, k.ú. Bukovice
- schválení pověření starosty podpisem smluv o uzavření budoucích smluv o zřízení věcného břemene bez souhlasu zastupitelstva s účinností od 13.11.2008
- žádost TJ Comfort Dobručice o navýšení rozpočtu pro rok 2008 na tělovýchovu
- rozpočtové opatření
- inventarizace majetku – organizační opatření
- smlouva o dílo č. 4/2008 – zpracování energetického auditu budovy obecního úřadu a hasičské zbrojnice č.p. 49 v obci Dobručice
- dodatek ke smlouvě o dílo – zimní a letní údržba místních komunikací a zpevněných prostranství

Usnesení zastupitelstva obce je zveřejněno na úřední desce Obecního úřadu Dobručice a elektronické úřední desce, kterou naleznete na www.dobručice.cz

* Informace školské, kulturní a sociální komise při OÚ Dobručice

Moravskoslezský kraj získává v současné době podklady pro plán sociálních služeb na další roky ve svém regionu. Obrátil se proto na jednotlivé obce či sdružení obcí s žádostí o jejich vizi rozvoje sociálních služeb na budoucí období. Na základě došlých požadavků či plánů je možno poté vybrané služby spolufinancovat z dotačních titulů. Obracíme se proto na Vás, občany naší vesnice, o Vaše vyjádření či přání v oblasti sociálních služeb. Podněty můžete adresovat přímo na obecní úřad osobně, poštou či emailem. Jedině z Vašich podnětů je možno poté vytvořit vizi a posléze snad i realizaci těchto sociálních služeb.

* Informace včelařům

V neděli dne 14.12.2008 proběhne v době od 8.00 hod. do 12.00 hod. ošetření včelstev proti varroáze aerosolem. Ošetření provede pan Dvorský tel. 602 515 176.

*** Parta odvážných jedinců** děkuje všem, kteří společně pomohli svou aktivní účastí uskutečnit zábavnou akci „ZABIJAČKOVÉ HODY“, v pohostinství Na šenku v sobotu 8.11.2008.

Výtěžek z této činnosti bude předán místnímu hasičskému sdružení pro nejmladší členy a jejich vedoucí, díl bude použit na zvelebení životního prostředí.

Děkujeme a těšíme se na další společnou akci.

Bortlíčková Ivona

místostarostka obce Dobruška

Už tady máme čtvrtletí

Výprodej starých školních lavic a menších židlí – zájemci se mohou přihlásit u ředitele, cena dohodou.

Velký **Halloweenský** průvod strašidel prošel obcí ve čtvrtek, pak se děti i dospělí sešli ve škole. Zde viděli divadlo „Strašidlo Canterwilské“, děti si mohly zahrát různé hry, zatančit si na diskotéce nebo se dívat na „strašidelný“, dětský film. Čtyřicetidevítí dětem se nechtělo domů, takže přespaly ve škole se svými učiteli. O pohoštění se postarali rodiče – buchtičky, bábovky a jiné pamlsky byly konzumovány nejen večer, byly na snídani i na dopolední svačinu.

Kroužky a kurzy, ZUŠ – počátkem října se rozběhla činnost školních kroužků, 10 kroužků vedou učitelé, šachový kroužek je veden členy šachového oddílu. Průměrná naplněnost je 14 dětí. Na škole působí soukromá ZUŠ s výukou hry na flétnu a klavír s 13 dětmi. V listopadu byl zahájen kurs jazyka anglického s 13 zájemci a kurs rukodělných činností pro maminky s dětmi. Aktivní ženy cvičí ve škole kalanetiku.

Divadelní představení – žáci z 1. a 2. třídy se účastnili dvou divadelních představení v naší MŠ.

V nejbližší době bude zahájen plavecký výcvik žáků 2. a 3. třídy, protože je čtvrtletí proběhne pedagogická rada a rodičovské schůzky a začínáme se připravovat na Vánoční jarmark.

Problémy s přístavbou – na jedné straně se daří školu modernizovat, na druhé straně nám působí potíže nekvalitně odvedená práce na přístavbě školy. Již dvakrát byly opravovány odpady, přesto musíme provést zásadní generální opravu, byla provedena oprava střechy a ještě musíme vyměnit okna, která nedrží barvu a hlavně netěsní.

Zastupitelstvo ve škole – v listopadu proběhlo zasedání obecního zastupitelstva ve škole. Zastupitelé i návštěvníci se před jednáním mohli seznámit se stavem školy, s provedenými změnami a těžkostmi, které nás tíží.

Milan Thiel – řed. ZŠ a MŠ

* V sobotu dne 6.12.2008 se bude konat v pohostinství Na Šenku již tradiční **MIKULÁŠSKÝ VEČÍREK**. Začátek v 19.00 hod. K tanci a poslechu hraje Duo Julek a Matyáš. Je zajištěno občerstvení a bohatá tombola. Srdečně zve výbor SRPŠ při ZŠ a MŠ Dobruška.

Vstupné 50,- Kč. Rezervaci míst je možno objednat na OÚ v Dobrušce (osobně, nebo telefonicky na tel. 558 651 254, 558 651 387).

Jaké bylo v létě 2008 celosvětové setkání mládeže s papežem v Sydney /Austrálie/?

O to se s námi podělí účastníci tohoto setkání Vašek a Lucka v pátek 21. 11. v kostele v Dobraticích.

Setkání zahájíme v 17,30 hod. mší sv. a pak asi v 18,30 hod. Vašek a Lucka se s námi podělí o své prožitky, které doprovodí dataprojekcí. Setkání je zaměřeno zvláště pro dospívající a mládež. Srdečně zve P. Jan Wojnar

Dušičky ... a co dál? Vánoce, Živý betlem, vánoční a novoroční bohoslužby.

Prožili jsme dušičkové dny na hřbitovech i při bohoslužbách. V těchto dnech nás všechny

sjednotily vnější projevy vzpomínek na naše drahé: ozdoby hrobů, rozsvěcování světla. Hroby spojují lidi, rodiny a příbuzní se u nich scházejí, případně spolu posedí a zavzpomínají.

Zároveň si uvědomujeme, že vedle vzpomínky na všechny naše zemřelé jsou také Vánoce největším společně prožívaným dnem, který věřící i nevěřící spolu slaví. Je pěkné, že společně slavíme Vánoce, počátek spásy, kdy se slovo stalo tělem a začalo přebývat mezi námi (srov. J, 1,14).

Už nyní jsou všichni občané, kteří jsou ochotní zapojit se do přípravy Živého betlema /bez rozdílu věku/, zváni k setkání dne 3. prosince v 17.00 hod. na faru. Živý betlem se uskuteční dne 25. prosince v 17.00 hod. Začátek bude v kostele.

Zároveň také přijměte pozvání k prožití vánočních a novoročních bohoslužeb:

24. 12. - Štědrý den - bohoslužby v 15.30 hod. / boh. zaměřená zvláště pro děti/ a ve 22.00 hod.

25. 12. - Slavnost Narození Páně - bohoslužba v 10.00 hod., Živý betlem v 17.00 hod.

26. 12. - Svátek sv. Štěpána, prvomučedníka - bohoslužba v 9.00 hod.

1. 1. 2009 - Slavnost Matky Boží Panny Marie, Světový den modliteb za mír – bohoslužba v 10.00 hod.

P. Jan Wojnar